DZR

From:

Sent:

To:

Cc:

Subject:
Attachments:

Iniciativa Mé miré pér Tetovén <info@pertetoven.org>

cpeaa, 06 oktomepn 2021 15:11

DZR; contact@dksk.org.mk

arch.h.sulemani@gmail.com

Izvodite od bankata za Grupa Izbiraci Hamdi Sulemani Za Podobro Tetovo
izvod 3.pdf; izvod 1.pdf; izvod 4.pdf; izvod 5.pdf; izvod 2.pdf

Povelete tuka se izvodite od bankata za Grupa Izbiraci Hamdi Sulemani Za Podobro Tetovo.

So pocit,
Hamdi Sulemani
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Cronancka 6anka AJ] Ckonje

&

CTOMARCEA BANKA AR - CEORN

CTONAHCKA BAHKA AQ - CKONJE

Page 1 of 1

W3BOA 04 AEHAPCKA CMETKA

3a: 29/09/2021 Bpoj na n3sop: 3

: TPYTIA HA M3BMPAYM XAMOW

Bpoj Ha koMuTEHT 1 3150964 Hasme Ha npaeHo nuue
CYNEMAHM/
Bpoj Ha cMeTka : 200003892593502 MK Anpeca Ha npasHo nuue : PALOBAH LIOHWK 17, TETOBO
Darouer 6poj : 4028021544635 E-mail : info@pertetoven.org
Haunn Npomer Nosukysate Ha 6poj 2
Pen. Uen na Kawan na Bpoj Ha
Bpoj Mpumayu/Hanorogasay Ha Wnppa RosHaKa MNposuanja Tpaticaiinis saailic
nnakawe nonrysa MNobapyea 3apomxysame Opobpysame
T1 nwnmawacaw 3 000 600000 S62 wvwam 0 Maows | 000 weaw 210029152
200003737145085 3a 3ewpnenn FT21272520007658
AOHBLAND
W3noc Hanoan
Mouertna cocroj6a 10.100,00
Ronryea 0,00 0
MNo6apysa 6.000,00 1
Hosga cocrojba 16.100,00 1
PETYRAVKA CEREPHS MACEINLUIA  pen s i) L UANCRALIRE oF y=n 17
W QA WlGe A ' =4 g WL ve fu

https://ebank.stb.com.mk/pasttrans.aspx

APXKABEH 3ABOA 3A PEBW3MJA
ENTI SHTETEROR | REVIZIONIT
CKONJE - SHKUP

Mpumano
Pranuar mé: Oi’ /{O _2 021
Opr., tAwH. bpoi: Npwaon Epearcct
Nj. org Nr Shtojcé: Vierg

25 //jz/

10/6/2021



MakegoHuja Cpbuja XpBaTcKa

so [IEH so PCA] 80 KH

BeH3uH 2.000,00 1.400,29
BeH3uH 2.380,00 3.531,63 268,00
MaTapuHa 200,00 1.490,00 128,00
NaTapuHa _ . | _ 1.490,00 1_28,0;5
MNaTapuHa 7 | 420,00
Matapuna ' | _ 420,00
ﬁapKer | _ 7 285,00
ﬂapK_MHrm - . ) 165,00
ﬁapKMHr _ 18,00

4.580,00 8.751,92 992,00

4580 MKD = 74.2364 EUR 8752 RSD = 74.44025 EUR 992 HRK = 132.31077 EUR

74,24
74,44

132,31

280,99 EUR




MakegoHuja Cpbuja XpBaTcka
8o AEH Bo PCA Bo KH

BeH3nH 2.000,00 1.400,29
BeHsuH 2.380,00 3.531,63 268,00
MaTapuHa 200,00 1.490,00 128,00
Natapuua 1.490,00 128,00
MaTapuHa 420,00 7 7
MatapuHa 420,00
MapkuHr 285,00
MapkuHr 165,00
]‘Iépkmur 18,00

4.580,00 8.751,92 992,00

4580 MKD = 74.2364 EUR 8752 RSD = 74.44025 EUR

74,24
- 7444
132,31

280,99 EUR

992 HRK =132.31077 EUR
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<«

Cromascns sava aL - cxon Y3BOR O/ JIEHAPCKA CMETKA ]
CTONAHCKA BAHKA Al - CKOMJE 3a: 23/09/2021 Bpoj ua i

: TPYMNA HA U3BMPAYM XAMOWN

Bpoj Ha KOMWTEHT : 3150964 Ha3ue Ha npasHo nuue
CYNEMAHW/
Bpaj Ha cMeTka : 200003892593502 MKA Anpeca Ha npasro nuue : PALOBAH LIOHUK 17, TETOBO
[LaroueH 6poj : 4028021544635 E-mail : info@pertetoven.org
Hauun Npomer MosnkyBate Ha 6poj
::j Mpwumay/Hanorogasay Ha Wndppa nLtl;:::a ny i 4 Kauan . Epoj ua
. P u
nnakawe nonrysa Mobapysa 3apomxysarbe Opobpysate
1. MACIHM 3 000 200000 850 scwara O ) 1 0,00 | mbaw 2109231451
XACANMTER.C-KA BUCA BO roT0BO FT21266021011076
LIACCHL CO LIEKOBM on
200001159829089 concTeena
cMeTka BO
nonia Ha
npasHo
nuue Ha
ocHo8
WU3noc Hanoaw
MNouerna cocroj6a 0,00
fonrysa 0,00 o
No6apysa 2.000,00 1
Hosa cocToj6a 2.000,00 1

https://ebank.stb.com.mk/pasttrans.aspx 10/6/2021



Cronancka banka AJ] Ckonje

4

CTOMARCIA BANKA ARl - O

CTONAHCKA BAHKA Al - CKOMJE

BpOj Ha KOMMTEHT : 3150964

Bpoj Ha ceTka : 200003892593502 MKA
[LawoueH 6poj : 4028021544635

Pea HaunH Npomer

. Mpumau/Hanorogasay Ha
Bpoj NP / oAa)

nnakawe Oonrysa MNoGapyea

1 EMBMEQMHA ABYIAXA 3
0411977475023

NouyeTtHa cocrojba
Oonrysa
Mo6Gapysa

Hosa cocroj6a

0,00 19.950,00

W3BOA OA AEHAPCKA CMETKA

3a: 30/09/2021 Bipoj MaisepmaR 4

: FPYMA HA M3BMPAUM XAMIN

Hazus Ha NPasHO Niue

CYNEMAHW/
Anpeca Ha npasHo nuue  : PALIOBAH LIOHWK 17, TETOBO
E-mail : info@pertetoven.org
MoBukyBame Ha 6poj
.. Kal B

Wudpa “L‘l:.:::a Npoemanja Han Ha poj Ha

TpaWcakuWja peknamMaumja
3apnomxysare Opnobpysarwe

562  Ynnam3a 0 0 0,00
AckaunyTINATA
3A AEHOUAH

00527

W3HoC Hanozwn
16.100,00

0,00 /]

19.950,00 1
36.050,00 1

https://ebank.stb.com.mk/pasttrans.aspx

Page 1 of 1

10/6/2021



Cronancka 6anka A/l Ckonje Page 1 of |

&

CTONANCIA BANKA A - CXON M3BO/1 Off AEHAPCKA CMETKA —— s
CTOMAHCKA BAHKA Af] - CKOMNJE = 04/10/2021 w
: TPYTA HA U3BUPAYM XAMOU
BpOj Ha KOMUTEHT : 3150964 Ha3We Ha NpaBHO Nuue
CYNEMAHW/
Bpoj Ha cMeTka : 200003892593502 MKA Aapeca Ha npaexo nuue : PAZJOBAH LOHMK 17, TETOBO
DawoqeH 6poj : 4028021544635 E-mail : info@pertetoven.org
i Haun Npomer Ui NosukyBame Ha 6poj e Bpoj ua
Bpoj Mpwmay/Hanorogasay ua Wuppa pdmtiy Nposwuawnja Tpaticaniija,  pensanaunia
nnakawe nonrysa NoGapysa 3agomxysatbe Ogobpysare
B 1 “.;ﬂ_EHHAH ANAYOMH 2 - .o,oo 1-2.000,60 562 ,ﬁoan»w . ) 0,00 2110041500
CENUMM nep Me Mupe NOOO186.INT.1.5913
270700049307765 nep Tetosen
2. CTOMAHCKA BAHKA ATl 2 40,00 0,00 6565  Maroreysame 0,00 2110040443
CKOMIE W3BOaM 32 FT21277196511
200000000099029 03/2021
3. CTOMAHCKA BAHKA Al 3 300,00 0,00 565 Bogewe 0,00
CKONIE TpaHCakLMcKa
200000000099029 cmeTka
3a09/2021
W3noc Hanoan
Mouerna cocroj6éa 36.050,00
Honrysa 340,00 2
NoGapysa 12.000,00 1
Hoga cocTojba 47.710,00 3

https://ebank.stb.com.mk/pasttrans.aspx 10/6/2021



Cronauncka 6anka AJ] Ckonje

&

CTONASCIU BAMEA AR - CEDRN

CTONAHCKA BAHKA Al - CKONJE

W3BO[ Off AEHAPCKA CMETKA

3a: 24/09/2021

Page

Bpoj va n3sop: 2

Bpoj Ha KOMWUTEHT

: 3150964

Bpoj Ha cMeTKa : 200003892593502 MKA
Danouen 6po) : 4028021544635
P Haunk Npomer
5;‘:1 Npumay/Hanoropasay Ha Windgpa
nnakawe neonrysa NoGapysa
1| MEHTAP MAXMYZN E 000 200000 567
200002697826363
2 KPEHAP MANPAHAKY 3 0,00 6.100,00 562
200001B98949883
W3koc
MouetHa cocToj6a 2.000,00
Aonrysa 0,00
No6apysa 8.100,00
Hosa cocroj6a 10.100,00

: TPYTIA HA U3BMPAYM XAMOK

I of 1

Hasue Ha npasHO nuue

https://ebank.stb.com.mk/pasttrans.aspx

CYNEMAHW/
Aapeca Ha npasHo nuue  : PALIOBAH UOHWK 17, TETOBO
E-mail : info@pertetoven.org
Nosukysarwe Ha 6poj
Uen va Npoemanja Kanan Ha Bpoj Ha
Ao3Haka po } TpaHcakuMja pexknamauuja
3 sawe Opobpy
Tynna | Mewmep. MeMupellepTeroses. 0,00  e-bawx 2109241053
] Maxmynu FT21267632060130
aoHaupnl
¥nnan 070329485 070329485 0,00 wBave 2109240817
3a FT21267057006421
AoHaunHl
Hanosn
]
2
2

10/6/2021



DZR

From: Iniciativa Mé miré pér Tetovén <info@pertetoven.org>

Sent: yerepTok, 07 oktomepu 2021 23:05

To: izbori@sec.mk; contact@dksk.org.mk; DZR

Subject: Finansiski izvestaj za primeni donacii od otvarabje na smetkata do 10-ti den na
izborite.

Attachments: Finansiski lzveshtaj.pdf

Zdravo,

Vo prilog Finansiski izvestaj za primeni donacii od otvarabje na smetkata do 10-ti den na izborite za grupa
izbiraci Hamdi Sulemani Tetovo.

Pozdrav,




——d e

CEBEPHA WAEZO-1,

PEEYEHIA
OPXABEH 3AB
ENT

SHTETE
S—— 4._.,.(. liyBe
Mprwerc .I.QQ MrPUJIOI
Pranuar mé (@R
o R &
T 7 s Hsrenrran 3a u3dopHa kamnama
| Y

Bua na :uonz %Mm, 3 gx\\ @Icuf|||'

® :mrnz_.ﬂﬂ._ w.m. :ﬂ:‘ﬂ:: ;9:&::: HA TPAHCAKUHCKA CMETKE 34 Qx__u:hxuau_rﬁ HA M uﬁ.xf_.-:& KaMNama 071 2EHOT HA OTBOPAKE HA TPAHCAKNHCKATA CMETKA N0 ﬁa.:‘.: Ha

NECETTHOT JIeH o/t w3bopHaTa kamnara 3a nepuos o 07.09.2021 no 07.10.2021 roamna

[] Hsseurraj 3a npusenn J0OHAUAK HA TPAHCAKIIHCKA cMeTka 3a GuuancHpame Ha MBOPHA KaMNama 01 AHHACCCTHOT ACH 071 H30OPHATA KaMIIAha 10 JABPIIYBALETO Ha
WBOPHATA KAMTIAILA BO NPRHOT KPYE HA TIACAKE 38 TEPHON 01 A0 20 roauna

D —‘.—..gw—-g.m Ja ___”JSZRIS NOHAIIHKW Ha .ab_&ﬁx.ﬂ:!ﬁ!& CMETKA 3 ex:::».xn.xa—fr- Ha I.*ﬁ:_.vxz KaMIaH-a oJ1 NoveToroT Hi —._.wa—.-_dx—u KaMitatha #o 345“31_:1 KPYT Ha FAACHIEe N0
IaRPINYBALETO HA WIBOPHATA KAMIAILA RO BTOPHOT KPYT HA FAACAILE 32 MEPHOT O oo 20 roauua

D SuwnE.ﬂ& co nnn:.:&:xﬂ_g.-ﬂ Ha .J...GEGE_,._.n 32 NPHXOJANTE H pacxoauTe Ha TPpaHCaKinckaTa cMeTka 3a :un.x.uﬁ:u KaMnama o JICHOT Ha OTBOpaH.C Ha TPaHCaAKLHCKATA
CMETKA JI0 3aBPLIY BAbEe HA NPBHOT KPYT HA 11acaibe 3a NnepHoa o1 T 20 ronmna

[] Hssenrraj co cnenuduxanmja na TPOUIOUMTE 33 NPHXOIMTE W PACXONTE Ha TPAHCAKIMCKATA CMCTKA 30 HI00pHA KAMIALA O/l ICHOT 110 JABPUIYBALE HA NPBHOT KPYT HA
FAACAHE J10 SUBPUIYBALE HA BTOPHOT KPYI HA I11ACaILC 33 NEPHON0IL o 20 roauua

Bi{TH dunancHeky u3BeITa) co cneundMKaLKja HA TPOLWIOUMTE 34 NPHXOAMTE W PacXoAWTe BO W30OPHA Kamilakma Oj JCHOT HA OTBOPaC JI0 JCHOT Ha 3aTBOpAiLE Ha
TPAHCAKUMCKATA CMLTKA 32 H300PHA KAMNAILA 34 NEPHOA0M o 20 roaxua

B na watopu: Jokaaun mbopu

VyecHHK Bo M3BOPHA KaMNaba | pyna mabupayun ¢o nocHren na auera Xaman Cyaemann 3a wienosn na Coser na Onuruna Terono

Hurepiet crpanyia # ajpeca 3a e-nowta: www.perictoven.org info@pertetoven.org

Eanncrsen nanoven 6poj (EAB) 22 mbopna xamnama: 4028021544635

Bpoj Ha TpaHcakiMeka eMeTka 3a w3bopua kamnaisa: 200003892593502 Jdenonent Cronancka banka A/l Cxonje
HasHs Ha HOCHTENIOT HA TLIATHHOT NPOMET Kaj KOO € OTBOpEHa TPaHcaKIMeKaTa cveTka 3a w3bopHa kamnaa: Ctomancka Banka AJl Cronje

1. MPUXOAH OJ1 AOHALIMH BO [TAPH, CTBAPH U YCIIYTH

1.1 [IPUXOAH O] AOHALIMH BO LIAPH, CTBAPH U YCIIVIH OJ1 @U3UUYKH JIHLIA



Tue n w
TPEIHME M loRania BO (apk Jlonaumfa so cTRapn Flonausja Bo yeayr |
TPETO RIS |
:Hwh“o Makoc wa | Jlarymna | [Tasapwa | Bpeanoctno | Bpennocr| Jlatymwa | Masapua | Bpeawocr no m Bpenroct % Jiarys na r
vervrara | AOHAUME | YIAaTa Ha | Bpeanoct acresop | wa 100HBAWE HA] BPEANHOCT AoToBop  {id AouatiHia ao0HBaI: 1A
Pea, Hime 1 npesise wy Anpeci Ha x&m i AoudIgaTR CAOTIIIR | aoNamgaT | AR AT | Zabenemxa
Gp. AoHATOR JioHaTan ol i 1 ! !
HUROPHL IH | i _
P " } i “ | “
§HCCHHROL | 3 |
B0 1 ; w
wibopHata
KaMmiLa i
1 2 3 4 5 f i 8 927 na 10 11 12 1311 nam 4 15=(549413) 16
9=(7-8)
1 MHCIIUM XACHITH  Mana Peunns 2000 3,09.2021 123 09.2021 ROOG
] 1177 6p !
2 MEHTAP MAXMYJIH Uro nonz 2000 24 00 202| 3 124,09.2021 DOOO
puGap 6p 8 ] |
3 PEHAP by ren, 6100 [24,09.2021 : 24,09.2021 6100
MATIPAHUKY Runoe ! |
K MiicacKs ] i H
i baro 271 { | i |
“ UIVIIHAM XACAHM  {Hasnacicka HOUO 2y 0492021 _ _ 29,09,2021 G0 ,_
107 i H i
] EJIMEJIAHA 29 Hoemapn 19950 130,09.2021 | | 130 09,2021 19950
ALJIVIIAXH Gp. 14716 i i
6 MEHAH CEJIMMWA Mro Pubap 12000 na 02021 | | N4 102021 4 112000
piona 6p.62 * i i
| ! ! ! !
| m " _
I ] i |
Bxymno HBO50 K8.050,00 IEHAPH

HeKH anna (=5): 48.050.00 NEHAPH

HVTIHO J0NBIIN BO A0, CTHADH M Y&y o4 uanusn dinua (%15)

Brynwo noNaMM BO CTRAPH i yEayri o wdwuin muna (9413




ta)

,_.__? —

G) h
4.2, (ath+....) |
a) |
6) ;
Birymio (1424344
6. PACXOJIH 110 OCHOB HA [TPUMEHMTE JIOHALIMH BO HETTAPHYHH CPEJICTBA
o . e JlaTy™ 1A HaCTAHYBatLE HA | i o
Panbp. sbadis BT B  pacxozor __ Rgpemme
i bAHKAPCKA ITPOBH3HIA 06,10,2021 373,00
Brviuo: 373,00

7. JOHALHH [MTPEOPJIEHH BO BYUETOT HA PEITY

BJIMKA CEBEPHA MAKLEJIOHTHIA

Jlatym yHa yrurara Ha

HManoc na gonauja oa

| Jlatym Ha yniata wa Jonaumjata

HManoc Ha ynaata Ha JoHauujaTa

Penip. | Hwme n npeznve/Hasus na nouarop aoranuiara AORATOPOT | ro Byueror na PenyOnuka so Byueror ua PenvGnnka
i Cesepua Makeaonnja Cesepra Makesonuj
i i 2 3 4 i 5 6

8. IPEHECEHH [TAPHYHW CPEACTBA HA OCHOBHATA TPAHCAKLIMCKA CMETKA HA HOJU THUKATA THAPTHIA OJL TPAHCAKLIMCKATA CMETKA 3A
H3bOPHA KAMIIALhA

Penop.

‘Bua na napuunu
CPENCTRA KO Ce
[IPEHECY BAAT

Hasns Ha BOJHTHYKA NAPTH]L

Bpoj #a TpaHcakuMeka cMeTKa Ha
NOARTHYKATA APTH]A HA KOja e BRI

NPEHOCOT

JlaTy™ Ha TpeHOC Ha NapH9HH
cpeacTa

H3HOCHA IpEHECeHH NapHYHU
cpeacTsa

2

3

4

5

6

Brynuro:
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[6) [ m I I L I W - M
re2 YCayIu 33 o4payBaLe Ha Xapasep 1 ! i
codrsep (atbt...)
a)
6) B -
6.3. Yeayru 3a cepBUCHpaILE W | ! m
QIPIKYBALE HA TPAHCTIOPTHH ! i i
CPEICTBA It NATHITKY RRTOMOGIN i m
£ D ROV S . A beo o, I .
a) | m W
- T
0) i o N P I . N I _
| 6.4. | VCayrd 38 3aUiTHTa O/t arCHITHH 3a i _ | _ | {
! [ ofe3BeayRaIbe HMOTH Wi i _ 1
(a+6+...) |
9 —
6)
6.5. OcranaTy TPOUIOUH 32 YEAYTH 33
“ NONPARKH, OAPKYBILE W 3AMTHTA Ha ,
m | cpenctaata (6.5.1.16.5.2.1....) |
6.5.1. (@t6+....) |
a ! )
0) - . U - |
6.5.2. (atG+...) | ]
a) | ! |
5) m : )
| Brymio (6.1.46.2.46.3.46.446.5.) ! H
7. Maparonu 3a pekaama B nponaranaa
Hasus Ha Bun u 6poj Bkynen Jlatym wa
Pea.Op. Bua na rpoutok AABaTENoOT Ha Ha H3HOC (CO Tlnaren nianoc : Henaaren nanoc
yeavrara JIOKYMEHT JU1B)
1 2 3 4 5 6 7 8={5-6)
V. Oraacu  cootiutenna (=a)
a) Hspaborka (a.l.+a.2.+...)
a.l.)
a2.) . o —
12, Hoaurnaku #300pHH CIOTOBR, MY3HIKH CHOTOBH WITO

W

L

1

:
s A : :
DY HKHHOHMPART KAKO XHMEH, HPEHOCH HITH CHHMKH 01
| MHTHH3H. cpealu H ApYrH Hactany




| (a+6)

¥
i al | Hapsborsa i HoAHTHYRH HI00pCH oot (a a2 ) ; ' L
a.1.)
#:2.)
6) HapaBoriea na sk enor (6.1.46.2.4..)
6.l |
6.2) |
3. bakiep (=a) SR
:.8) | Maeino. pemennc i uapabotka wa Sanep (ad . ta2. b ) P .
T N o o
1a.2) |
L R P siys . e
74 | Hocebna wirrepuer crpanuia 33 1960pna kamnama (at6+n) " N |
) | MipaGorkauaseborpaituers - o f - F E o |
8) saxynegxomew 000y
B) | Tpomouy 3a o/pKyBatke Ha Bed crpasuuara
.5, H300puM mulakary (a+0+s) i
) Jsajn (a1l 4a2.t...) [
a.l.) | } ’ . i
a.2.) |
6) Ieuareme (6.1.+6.2.+...) |
6.1 | {poJiyi Ganep HIPHIT 22 MaHUM I0CTCDR) AMI-TIPHHT Gakrypa 1 10.900.00 - H0L860.006 06/10/2021 {
boos JIOOES Teropo | Op.0020/21 I |
623 | , !
B) | MCtakHy batbe ma tiakat (s, 1 +s.2 4. ... 3 o {
i) ? |
823 | L o
76, . Pexnamum maoa (at6ie)
a) Jimsain (a.l.+a2.+ )
#.1.)
8.2}
0) [ewareme (6.1.46.2.+...)
G.1.)
6.2, G
B) 3axyn Ha NpoOCTOp 3a HCTakHy Bawbe (B.1.+8.2.+...)
B.1.)
n.2.) ! |
7. Bunbopuu (at1G4n) j . N
a) 1 Jiwsaje (al.+a2.+..) ! . i)
a.i.) iy ! N
az) | ) 1 - -




6) | Hewareme (6.1.462+4..) | n ! W |

6.1.) _ m _ | |

6.2,) o - ; .

B) 3axyn Ha npocTop 3a ueraknysaise (8.1.+8.2.4+,..)

B.l.) o i

B.2.) o _ | | M SR

7.8. HMsGopua nporpasa (Gt . “ |

5) M3patoixa ) | o )

. T TR S ! I | | P R

B) | lleyaree ) DI o T i o |_ﬁ.| gy et i ]

)| Mucrpubyusija - i - ! i | i
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10.BKYITHH TPUXOAM M BKY[THHW PACXOZH

Pen.dp. L [Moaansja Hanoc
1 2 N D ]
L ilpuxoam 0j1 AoHandMwogapy 48.050,00
2, {IpHXO/IH 01 JLOHALNH BO CTHAPH H YCIVIH
JloHaumu NpeHeCcent 01 OCHOBHATR TPAHCAKIICKE CMETKA Ha NOUTHIKATA
3 ITEPTH]A B3 TPHCAKIINCKNIE CMETKA 33 HI0OPHA KaMmiama
| TpHXOAK 01l YACHAPHHA NPEHCCEHH Ol OCHOBHATA TPUHCAKILHCKA CMETKY He
4 IQTHTHUKATA NAPTHIA HA TPANCAKIMCKATA CMETKA 34 WibopHa kamnan.a 5
JIpyru UPHXOM NPEHECCHH 01 OCHOBHATA TPRHCAKITACKA CMETRA Ha DOIHTINKATA
5§ NAPTHIA Ha TPAHCAKIIMCKATa CMETKA 33 H300pH Kasnaba . -
6. [ lapu4H# CPEACTBA 01 KPEIHTH HAMCHCTH 33 1300pHa KaMmnama il
!IIa;mtmn cpeacrsa ofeibencind 33 00janBy Balbe HA IIATEHO NOIHTHYRD
7. __ pexnamupame d bl
8. Pacxoau no OCHOB HA NPHMEHH JOHAIMK BO nc.napwmu cpeacrsa
9. :glouaunu npedpieny Bo byyeror na Penybmka Cesepua Maxeonnia -
Il“lpcﬁawlm NAPHYHY CPE/ICTHA HA OCHOBHATA TPAHCAKINCKA CMETKA Hit 6.000.00
10, NOAMTHMKATA NAPTH]E 04 TPAHCAKIMCKATA CMeTHA 33 M300PHE KaMuamka
1. i[lmn'emn DACXO:1K 11.273,00
12 llpmuer.mn PACXON N0 OCHOB HA MIPE3EMEH . HENIATEHH 00BpCKH
BKYIHUIPUXO/IH HA TPAHCAKIIMCKATA CMETKA 3A M3ROPHA  [48.050,00
13. KAMIIAIbA 38 neprag 02 07.09.2021 20 07.10.2021 roauna = (134445 +6)
BKYTIHHUIIPUXOLM 3A H3BOPHA KAMITABA 1a nepuon 01 07.09.2021 a0 H8.050,00
4.  07.10.2021 rouuna = (14243 +4+5+6+7)
BKYITHH PACXOZIH HA TPAHCAKUHMCKATA CMETKA 3A M3BOPHA  [17:273,00
15, IKAMITABA 3a nepion o1 07.09.2021 20 07.10.2021 roanna =( 9+10+11)
BKYTTHH PACXOH 3A USLOPHA KAMITAA 3a neproa oa 07.09.2021 10 [17.273,00
16, 107.10.2021 roamna = (7+8+-9+10+11+12)
BKYTIEH JIO3BOJEH MBHOC HA TPOUIEE [0 3ATTMUIAH H3BHPAY
I 33 11ePHOL 01 g0 20 1O lHHA
BKYITHH INTPUXOJM-BKVIIHHN PACXO/IM HA TPAHCAKIHCKATA 30,777,060
CMETKA 3A U3B0PHA KAMIIAIA 3a nepwoz 04 07.09.2021 70 07.10.2021
|18, roauna =(13-15) . e
BKYINHH IPUXOAH-BKYTIHH PACXO/M 3A M3bOPHA KAMII AlbA 33 [30.777.00
|19, ingpuoa oa a9 20 romna = (14-16) o B
Bo _Teroso

Ha nen 07.10.2021roauua
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